

5 ноября в Администрации города Шахты состоялось заседание Коллегии по проекту бюджета города Шахты на 2016 год.

В заседании Коллегии приняли участие председатель городской Думы - глава города Шахты Ирина Анатольевна Жукова, глава Администрации города Шахты Игорь Иванович Медведев, члены Коллегии, председатели комитетов городской Думы города Шахты, руководители главных распорядителей бюджетных средств.

На Коллегии был заслушан доклад заместителя главы Администрации - директора Департамента финансов Дениса Анатольевича Дедученко, подробно рассмотрен проект бюджета на 2016 год.

Подводя итоги Медведев Игорь Иванович отметил: «Бюджет на 2016 год «непростой». По сравнению с сентябрем произошло ухудшение условий. Но, не смотря ни на что, город должен развиваться. Должно быть обеспечено финансирование первоочередных социально-значимых расходов, исполнение Указов Президента Российской Федерации.

Поэтому рациональное, целевое и эффективное использование бюджетных средств, поэтапное решение вопросов с учетом приоритизации расходов, ответственное принятие решений в складывающихся условиях должны стать основой в работе каждого руководителя.

Структурам, курирующим получение доходов, должны быть приняты все меры для поступления доходов в полном объеме, включая разъяснительную работу с населением, новые предложения по сокращению недоимки. Каждое, даже самое смелое предложение должно быть отработано. Потому что у нас одна цель - повышение благосостояния и уровня жизни населения нашего города».

По итогам заседания Коллегии Администрации города Шахты проект решения городской Думы города Шахты «О бюджете города Шахты на 2016 год» согласован и выносится на публичные слушания 13 ноября 2015 года.





